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РЕКУЛЬТИВАЦІЯ ДЕГРАДОВАНИХ ЗЕМЕЛЬ ЯК ОСНОВА ВІДНОВЛЕННЯ 
ВТРАЧЕНОГО ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНИ 

 
Ситуація, що склалася у сфері землекористування, вимагає швидкого реагування на 

зовнішні чинники та підлаштування під нові реалії спричинені військовими діями. Початок 
повномасштабного вторгнення російських військ на територію нашої держави призвів до 
вимушеного перерозподілу функціонального навантаження з тимчасово-окупованих та 
деокупованих територій на території підконтрольні Україні. Оскільки окуповані та частково 
деокуповані регіони не в змозі виконувати звичайні функції та функції підтримки держави, 
їхні завдання перекладаються на інші регіони. Як наслідок, потенціал інших регіонів має 
бути використаний у повній мірі. Іншими словами, слід сформулювати стратегію розвитку 
для кожної області, яка враховуватиме її конкурентні переваги і можливості. Це є складною 
задачею, яка вимагає комплексного підходу і залежить від багатьох факторів, таких як: 
соціально-економічний розвиток, природні умови, інфраструктура, демографічні процеси та 
інші. Етапами для такого перерозподілу, можуть бути наступні загальні кроки та принципи, 
представлені на рис 1.  
 

 

Рисунок 1 – Етапи перерозподілу функціонального навантаження 

Реалізація такої стратегії повинна ґрунтуватися на повністю стійкій основі. З огляду на 
це важливо враховувати, що земельні ресурси, що лежать в основі балансу, повинні 
використовуватися максимально ефективно, особливо землі, які раніше не 
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використовувалися. На тлі цього існує нагальна потреба у відновленні деградованих земель 
[1]. У свою чергу, це має низку специфічних аспектів, що наведені на рис. 2. 

 

 

Рисунок 2 – Аспекти відновлення деградованих земель 

Враховуючи наведене вище, швидке та розсудливе втручання у процеси рекультивації 
деградованих земель є важливим завданням для України. Воно вимагає не тільки технічної 
роботи, але й планування, координації зусиль та ресурсів, а також підтримки від 
міжнародних спільнот. Рекультивація – є ключовим механізмом у забезпеченні стійкого 
розвитку та відновленні, який стосується не тільки України, але й має важливий вплив на 
внутрішньодержавну та світову безпеку і поліпшення екологічної ситуації. 
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